
ÂÎÄÎÏÎÑÒÀ×ÀÍÍß Â ÎÁ’ªÄÍÀÍÈÕ ÃÐÎÌÀÄÀÕ

Централізованим водопостачанням в 
Україні забезпечено лише 22 % 
сільських територій, водовідведенням – 
менше 2,5 %. У багатьох об’єднаних 
громадах цю проблему означили як 
пріоритетну. Сьогодні вони мають 
ресурси на її вирішення і отримають 
усю необхідну допомогу від провідних 
експертів у цій галузі. 
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Запитання-відповіді для ОТГ, зразки документів, відео-лекції, навчальні 
посібники, експертні рекомендації — все це на сайті  www.despro.org.ua 

Відповідно до викликів часу проект DESPRO розпочав підтримку проектів із 
покращення та розвитку системи питного водопостачання у п’ятьох об’єднаних 
територіальних громадах. Після проведення місцевих виборів на конкурсних засадах 
DESPRO відібрав по одній ОТГ у кожній з партнерських областей:

Жовтнева сільська ОТГ Софіївського району Дніпропетровської області

Верхнянська сільська ОТГ Калуського району Івано-Франківської області

Березівська сільська ОТГ Глухівського району Сумської області

Омельницька сільська ОТГ Кременчуцького району Полтавської області 

Калинівська міська ОТГ Вінницької області

2,5%

22% —  сільських територій забезпечено 
     центральним водопостачанням

На даний момент на рівні кожної ОТГ розроблені та 
затверджені програми з покращення доступу населення до 
питного водопостачання. В основу розробки програм 
покладений стратегічний підхід, що складається з аналізу 
потреб населення, бюджетних установ, господарюючих 
суб’єктів у питному водопостачанні, стратегічному плануванні 
та розробці відповідної програми модернізації та розвитку 
системи питного водопостачання.

Реалізація затверджених програм здійснюватиметься за співучасті та співфінасування 
місцевих органів влади, DESPRO та населення.

Експерти DESPRO розробили методичні рекомендації із підготовки проектів у сфері сільського 
водопостачання для об’єднаних територіальних громад.

Партнерами DESPRO у напрямку підтримки проектів з водопостачання в ОТГ є Міністерство 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України й 
Українська асоціація районних та обласних рад.


